
 

 

 

„Formula za znanost“ UUDRH partner 

Popularizacija STEM područja _ kemije 

Radionice u Zagrebu vode studentice/ bivše učenice iz dva zagrebačka doma( M. 

Jambrišak i D.Pejačević) 

 Ciklus radionica na kojoj se kroz demonstraciju pokusa, izradu ekoloških preparata 

popularizira kemija.  

Radionice idu u živo 1xtjedno ( 10,11,12. mjesec) u večernjim satima. Projektom su 

planirani domovi: Grad Zagreb, Virovitica.  

Ako bude interesa i domova iz drugih županija organizirat će se subotom ( npr jedna 

subota u mjesecu od 10-14 sati) u Zagrebu u Učeničkom domu Marije Jambrišak.  

 
 

„Šutnja nije zlato-knjigom i razgovorom do rješenja“ 

UUDRH nositelj 
 
 3 VOLONTERSKA PROGRAMA 

 „Nije lako biti tinejdžer“ – organizacija interaktivnih online 

gostovanja književnika u učeničkim domovima. Kroz program će 

se organizirati književno- zdravstvene tribine, (okrugli stolovi, 

tribine i debate) na teme koje zanimaju tinejdžere kao što su 

poteškoće s koncentracijom pri učenju, delinkvencija, zloupotreba 

alkohola i droga, maloljetnička trudnoća, prostor između  života i 

smrti te mentalno stanje mladih koji razmišljaju o suicidu. 
 „Pandemija, škola, obitelj i ja“ – radionice u kazališnoj i video 

formi te projekcije gotovih filmova o problemima i odnosima u 
doba pandemije. 

 „Potres na stres“ – organizacija mini humanitarnih akcija za 

područja pogođena stresom u kojoj će srednjoškolci volontirati 



kako bi pružili podršku i pomoć osobama koji su pretrpjeli štetu 

uzrokovanu prirodnom nepogodom (potres).  

 

Angažirat će se 6 stručnjaka (književnici, zdravstveni radnici, glumci…) koji će biti 

zaduženi za izradu e-sadržaja za teme od interesa mladih.  Programi će se 

provoditi 3 puta mjesečno, 

Ukupno će biti provedene 54 radionice u okviru 3 volonterska programa. Bit će 

izrađeno 6 interaktivnih multimedijskih e-programa za mlade. Izradit će se i 18 

online motivacijskih sadržaja za društvene mreže.  

Imena gostiju/ predavača i drugih stručnjaka šaljem naknadno. Radionice idu 

online i u živo  ( 10.11.12.mjesec). Neke aktivnosti bit će organizirane u živo u 

pojedinom domu ili na terenu. 

 

 

 

                             
                                                                              

                                       Za sadržaj ove  prezentacije isključiva je odgovornost nositelja projekta Udruge učeničkih domova 

                                                           Za više o EU fondovima: www.esf.hri www.strukturnifondovi.hr 

 

 


